

## Ez történt velünk

### Fecsketábor

#### 1. nap

Az idén mi, elsősök augusztus 25-26-án fecsketáborban vehettünk részt.

Az első nap fő feladata az ismerkedés és a csapatépítés volt. Délelőtt megismerhettük osztályfőnökünket, majd felsőbb éves diákok tartottak előadást iskolánk múltjáról, és hallhattunk élménybeszámolókat a gimnáziumi életről. Eközben plakátokat készítettünk a szakunkról, és bemutatkozó szöveget is írtunk, ami nagyon jól sikerült.

Egy kiadós ebéd után a parkban folytathattuk a vetélkedőt. Földrajz, angol, matek, kémia és fizika tantárgyakból is bizonyíthattuk tudásunkat.

A napot egy kis tánccal zártuk Takács László tanár úr vezetésével. Mint leendő munkácsys diákok boldogan, fáradtan és sok élménnyel térhettünk haza.



#### 2. nap

A második napot tornával kezdtük. Ezután a sportversenyeké volt a főszerep, három program közül lehetett választani: 1 perc és nyersz, röplabda és sorverseny.

A tornateremben érezni lehetett a feszültséget, a szurkolók hangja betöltötte a termet. Minden csapat egyedien, gyorsan végezte el a feladatokat.

Ebéd után mindenki az ideiglenes osztálytermébe vonult élménybeszámolóra. Rengeteg mindenről szereztünk tudomást, aminek örültünk.

Délután eszement eszperente leveleket eszeltek a gyerekek. Ezek bemutatása után az eredményhirdetés következett. Nagy volt a nyüzsgés, de csak jó értelemben, mert mindenki izgatottan várta a kialakult sortrendet.

A nap végén egy kis oktatást kaphattunk a közösségi szolgálat fontos tudnivalóiról. Ennek végighallgatásáért pedig egy órát már teljesítettünk is, már csak 49 óra van vissza!

Ez után a két nap után már alig vártuk, hogy újra találkozhatunk. Szerintem az osztályközösségünk most igazán valódi, senki nem játssza meg magát, önmagunkat adjuk. Szerintem ez a legjobb dolog.

Szeretnénk megköszönni a tanárok segítő közreműködését a csapatépítő „tréningek” alatt, emellett a felsőbb éves diáktársaknak a segítőkézségüket és élménybeszámolójukat a gimnáziumi életről.

### Levél a fecsketáborból

Kedves Szerettem!

Eme nemes nyelven szerzem neked leveletem. Nem kell keresned, mert termemben kedvelnek eme gyerekek. E helyen kedves embereket lelve helyemet megleltem, s fecske lettem! Nem kellett egy perc sem lelkeket rendbe szednem, kedves embereket keresnem nem kellett. Rengeteg ember tett ellenem, de veletek helyemet megleltem. Remek emberek ezek, nem felejtenek el engem sem, megkeresnek, kedveskednek nekem, szeretem e helyet, kellemes lelkeket.

Befejezem versemet, mert mennem kell gyerekekkel kellemes percekert szereznem, kedvtelen hetem nem lesz, veszekednem nem kell, mert rettenetesen kedvesek. Eleget szenvedtem e verssel, fecsegnem nem kell, ezzel befejezem eme eszes versemet. Rendben leszek, ne keseredjete el, ez egy remek hely!

**Szabó Sarolta 9. KNY**